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Ahwywpybiny «Stnwlwa hapGwlwrwywpiwb dwuhG» Iwjwunwbh Iwbpwytinnipjwhb optiGph 16-
nn hnnwéh 1-hG dwuh 26-pn Yewnh, «bpwdwlwb whnbph dwuhG» 3wjunwh 3wbpwwbnnipjwb opklph 70-
nn hnnywéh 2-pn L 5-pn dwubiph, Udwuhwjh hwiw)Gph wywquwGhG

npnnd £

3wjwunwbh 3wGpwwbnnpjwl Shpwyh dwpgh Udwupwih hwiw)Gph wjwquwine 2013 pYwlwh
ntywnbdptph  9-h  «Qwywuwnwih  Jwlpwwbnnipywl  Chpwyh  dwpgh  Udwuhwih - gyninuwbnwpwbh
w2 fuwinwywquih L «Lwbb Gwhuwyppwpwly,«Jwiw)lpuwjhh qpunupwiy»,«Uwijuwwinwabywb
dwpqunupng» hwiwGpwjhG ny welnpwiht YuqiwybpwnipniGtiph wfuwwnwyhgbtiph 2014 pywlwh
pwlwlp, hwuinhpwgnigwlltpp b wwwnnbwihl npnypwswihtipp hwunwnbine dwuhb» phy 43-U npndwh
0b9 Ywwnwpbip htinlywy thnthnfunipntGGbpG ne (pugnudGbpp.

Apn2twdp  hwunwndws'  Udwuhwih  gnunuybnwpwlh - wzluwnwluqih - 2014 pwlwGh
hwuinhpwgnigwlh hwybdwéh 20-pn Yeinhg htinn wybjwglty Gnp ninn htinbyw fudpwapnipjwdp’

21 | 3wdwjbpwjhb Y&Ginpnbh 1 67100 35.88 1 67100
hwywpwnpwn

pGnwiklp ninnh «20» pytipp thnfuwphGb «21» pynd, «1813700» pybipp thnfuwnphGb) «1880800» pyny:

«Lwlb GwhiwyppwpwG» hwdw)Gpwyhl ng welinpwihl Yuqiwybpwnipjwh hwunhpwgnigwyh hwybdwséh 3-pn
ytwnh nwuwhwpwy wnnh wwwnnbGwhG ppnypwswihp uniGwyh «132400» phyp thnfuwphbbp «119048» puynd,
wwwnnGwihG npnuypwswihh  wnnnuwswihp  hwiw)Gph nbywywph  wwannGwihG npnypwswihh  Ghundwdp
wntGuyh «70.80» phup thnfuwnhGly «63.66» pyny, uwhdwbyws npniypp untGwyh «0.6» phyp thnfuwphOt «0.5»
puUny, uwhdwGywé npnypwswihp untlGwlh «79440» phyp thnfuwphGtp «59524» pUny,  4-pn Yhwnh nwuwnhwpwy
wnnh  wwwnnGwihG npnuypwswthp  uniGwlh  «132400»  phup thnfuwphblp «119048» pund, wwwnnGw)hh
npnypwswithh wnynuwswihp hwiw)Gph nbywdwnh ww2wnnGwihG npnypwswihh GUuwndwdp untGwyh «70.80»
phup thnfuwphGt «63.66» puny, uwhdwyws npniypp untbwyh «0.6» phup thnfuwphGbp «0.5» pynd, uwhdwbdwé
npnypwswihp unilwlh «79440» phup thnfuwphlb «59524» pund, 5-pn Ytwh nuwywly wnnh wwawnnlwjhb
npnuypwswihp untGwyh «113400» phyp thnfuwphlti «59524» pund, wwpwnGuwjhG npnypwswthh winynuwswihp
hwdw)bph nkywywph wwwnnbuwihb npnuypwswihh GYwndwdp untGwyh «60.64» phyp thnfuwnphGb «31.83» pyndy,
uwhdwGyws npnuypp untGuyh «0.6» phup thnfuwphGbg «0.8» pyndy, uwhdwGwé npnypwswithp untGuyh «68040»
phup thnfuwphGty «47619» puny, 6-pn Yhnh nujwy wnnh ww2wnnGujhb npnupwswthp untGwyh «113400» phup
thnfuwphGlp «59524» pyny, wwwnluwjhG npnypwswthh nnynuwswihp hwiw)iph nEluwdwph wwounnbwjhb
nnnupwswihh Gywndwdp uniGwlh «60.64» phup thnfuwnphGb) «31.83» puny, uwhiwGywé npnupp untbwyh «0.6»



phup thnfuwphGby «0.8» pyny, uwhiwbdwé npnypwswihp untbwyh «68040» phup thnfuwphGty «47619» pund, 7-
pn Ytwh funhwpwp wnnnh wwnnbuiht npnypwswihp untbwyh «68000» phup thnfuwphlbp «59524» pund,
wwonnGwjhG npnypwswihh  winynuwswihp  hwiwyGph nbGhwdwph  wwownnGwihG  npaypwswihh  GYwndwip
untwlh «36.36» phyp thnfuwphllby «31.83» puny, uwhiwGwé npnypwswihp uniGwyh «68000» phup
thnfuwphGtip «59524» puny, 8-nn Ytwnh wGnbujwnp wnnh wwawnnbwihG npnypwswithp unclGwyh «68000» phdp
thnfuwphGlp «59524» pyny, wwonnGwihG npnypwswihh wnynuwswihp hwdw)Gph nblwdwph wwannbuwjh
npnypwswithh Gyuwndwdp untGwlh «36.36» phup thnfuwphbby «31.83» pyny, uwhdwGwé npnypp untbwyh «1»
phup thnfuwphGh «0.8» pyny, uwhdwGywé npnypwswthp untbwyh «68000» phyp thnfuwphbtiy «47619» pynd, 9-
pn Yewnh wwhwy wnnh wwounnGwihG npnuypwswihp untGwhh «66200» phyp thnfuwphltp «59524» puny,
wwownnlwihG npnypwswihh  winynuwswihp  hwiwyGeh nGhwdwph  wwounnluwjhG  npaypwswihh  GYwndwidp
untGwlh «35.40» phyp thnfuwphlb «31.83» puny, uwhiwGjwé npnypwswihp untbwyh «66200» phup
thnfuwphGbp «59524» pynd, 10-pn Ybwnh wwhwy wnnh wwawnnGwihG npnypwswihp unilwyh «66200» phup
thnfuwphGlp «59524» pynd, wwwnGwihG npnypwswihh wnynuwswihp  hwiw)Gph nbjwlwph wwawnnbwjhG
npnupwswihh Gwwndwdp uniGwyh «35.40» phdp thnfuwphlbp «31.83» pyny, uwhdwGwé npnipwswthp
wnLGwlyh «66200» phyp thnfuwphllp «59524» pund, 11-pn Ynh (Jugwpwp wnnh wwawnnGwihb npnpwswthp
untGwlh «66200» phup thnfuwphllbp «59524» puny, wwawnlGwjhG npnypwswihh wnynuwswthp hwiw)bph
nbhwywph  wwwnGwhG npnypwswihh  Gyundwdp unGulh  «35.40» phuyp  thnfuwphGbp «31.83»  pund,
uwhdwbyws npnuypp untGwlh «1» phup thnfuwphGtp «0.8» pyny, uwhdwGywé npnypwswihp untbwlh «66200»
phup thnfuwphGby «47619» pynd, 14-pn Yhwnh nuzlwlwhwp ninnh wwawnnbwjhG npaypwswthp ujntbwyh «66200»
phup thnfuwphGty «59524» pynd, wwzwnGwjhl npnypwswihh nnynuwswihp hwdwGph nEywywnh wwpwnnluwyhb
npnupwswihh Gyundwidp untGwyh «35.40» phyp thnfuwphGbp «31.83» pynd, uwhiwGJwé npnypwswthp
wntGwlh «33100» phyp thnfuwphlb] «29762» pyny, 15-pn Ytwnh pnidpnyp winnh  wwzwnnGwjhG npntjpwswhp
wntGwlh «66200» phup thnfuwphGly «59524» puny, wuwwunGwihG npnypwswihh wnnynuwswihp  hwdw)bph
nGhwdwph  wwpwnGuyhG npnypwswihh  Gundwdp  unGwyh «35.40» phdp  thnfuwphGlp  «31.83» pyndy,
uwhdwGyws npnuypwswihp uniGwlh «33100» phup thnfuwphGly «29762» pdnd, 12-pn L 13-pn Yhnbpp hwab
hwuwnhpwgnigwlhg, pGnwikip wnnh hwunhph pwGwlyp unGwyh «15» phyp  thnfuwphGlbp «13» pyny.
wwownnGuihG npnypwswihp unilwyh «1256000» phyp thnfuwphllip «938812» pyny, uwhdiwGwé npnupp
wntGuwlh «12.4» phyp thnfuwphGi «10.2» puny, uwhdwGywé npnypwswihp untlwlh «993160» phup thnfuwphGb
«712620» pynu:

«wiw)Gpwihb gpunwpwl» hwiw)Gpwihb ng webinpujhl Juqiwlybpwnipjwl hwuwnhpwgnigwyh hwybywéh 4-
nn Ytinhg htnn wybwglty Gnp ninn hbnbyw] fudpwgpnupjwdp’

Fs hwwpwnwn 1 67100 35.88 0.5 33550

pGnwikip wnnh hwunhph pwGwlp uniGwlh «4» phdp thnfuwphGb «5» pund, wwwnbwihG npnypwswhp
unLGwlh «287900» phyp thnfuwnhGi «355000» pyny, uwhiwGywé npnujpp ujntbwlh «4» ehup thnfuwnphGby «4.5»
puUny, uwhiwbwlws npnyypwswihp untGuyh «287900» phyp thnfuwnhlbg « 321450» pyny:

«Uwljuwwwnwibiwha dwpqununpng»  hwiw)GwpwjhG ng welnpujhl Yuwqiwytpwnipjwl hwunhpwgnigwlh
hwdtwéh 6-pn Yhnhg htinin wybiwghb) Gnp winn hinlyw) fudpwgpnipjwdp’

ﬁ hwlwpwpwn 1 67100 35.88 0.5 33550 J

0GnwakGp wnnh hwuwnhph pwGwyp untGwyh «6» phup thnfuwphlby «7» pynd, wwaunnGwh npnypwswthp
wntGulh «417100» phup thnfuwphGt) «484200» pyny, uwhiwGwywsé npnupp ujntGwyh «5.5» phup thnfuwphGby
«6» pyny, uwhdwayws npnypwswihp untbGuyh «383550» phyp thnfuwnphbti «417100» pyny:
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